



Минутой молчания и колокольным звоном, вчера, 11 апреля, горловчане почтили память 11 миллионов узников концентрационных лагерей.

В митинге «Ничто не забыто, никто не забыт», походившем возле памятного знака мемориального комплекса станции Никитовка, приняли участие бывшие узники концентрационных лагерей, учащиеся общеобразовательных школ №2 и №84, ветераны и просто горловчане, пишет [сайт](#) горсовета.

*- Своим черным крылом коснулась война и 17 тысяч горловчан, угнанных в Германию, из которых 56 человек познали ужасы концентрационных лагерей смерти. Сегодня это уже пожилые люди, многие из них, пережив в детском возрасте ужасы концлагерей, не совсем здоров и не принимают участия в митинге, но все считают день освобождения из плена святым для себя*, - обратился к присутствующим со словами полными скорби **городской голова Евгений Клеп**

Символом скорби по детям разных стран и народов, погибшим в годы Великой Отечественной войны, у подножия мемориальной доски остались лежать мягкие игрушки от юных жителей Горловки. От всех благодарных, помнящих, скорбящих горловчан, в память о замученных узниках концлагерей – живые цветы.